












Desde 1984 en Arte Mobilia queremos que vuestras ilusiones y aficiones estén  
presentes en el desarrollo del trabajo diario para ello empleamos métodos artesanales 
y diseños exclusivos, porque el lugar de trabajo es reflejo de quién lo habita.

La satisfacción de nuestros clientes es referencia en la marca de Arte Mobilia, pauta 
siempre a seguir en el diseño y comercialización de nuestros despachos.

Durante este tiempo en Arte Mobilia hemos conseguido mantener un estilo propio 
y al mismo tiempo nos hemos adaptado a las tendencias e innovaciones que se 
muestran en las mas importantes ferias internacionales, siendo nuestros objetivos la 
funcionalidad y el confort. 

Un cuarto de siglo dedicados exclusivamente a crear despachos en estilo clásico es 
el mejor aval de nuestra calidad y servicio.

Since 1984, we at Arte Mobilia have wanted your hopes and likings to be a part 
of your daily work. That is why we use traditional craft techniques and exclusive 
designs – because a workplace is a reflection of the people in it.

Our customers’ satisfaction is the Arte Mobilia brand’s benchmark, the criteria for 
designing and marketing our office furniture. 

Over the years, we at Arte Mobilia have managed to maintain our own style, while 
at the same time, adapting to the trends and innovations exhibited at the most 
important international trade shows. Our objectives are functionality and comfort.

A quarter of a century exclusively devoted to creating classically styled office 
furniture is the best endorsement of our quality and service. 

Начиная с момента основания нашей компании Arte Mobilia в 1984 году, мы 
делаем всё возможное, позволить человеку, проводящему день в офисе, 
чувствовать себя уверенно и свободно. В достижении этой цели нам помогают 
методы ручной работы и эксклюзивный дизайн нашей офисной мебели, 
поскольку рабочее место является отражением характера человека, который 
его занимает. 

Удовлетворение потребностей наших клиентов является основной 
характеристикой марки Arte Mobilia – именно этого незыблемого правила 
мы придерживаемся, создавая и неустанно улучшая дизайн нашей офисной 
мебели, а также осуществляя её реализацию.   

Всё это время мы работали над созданием нашего собственного, 
неповторимого стиля, в котором удачно сочетаются традиционная классика 
и новые современные тенденции, за которыми мы внимательно следим, 
участвуя в наиболее значительных и крупномасштабных международных 
выставках-ярмарках представителей мебельного сектора. Единственное, 
что остается неизменным в нашем развитии мебельного дизайна – это 
функциональность и комфорт.  

Четверть века наша фирма создаёт офисную мебель в классическом стиле – 
это и есть лучшая гарантия нашего высочайшего качества и службы в целом.





 8-43 COLECCIÓN INTER
  INTER COLLECTION
  коллЕкция “inter”

 44-77 COLECCIÓN PREmIER
  PREmIER COLLECTION
  коллЕкция “PreMier”

 78-97 sILLERía
  CHaIRs
  коллЕкция “siLLeríA”

 98-109 PROyECTOs
  PROjECTs
  проЕкты

110-111 aCabadOs y muEsTRas
  fINIsHEs aNd swaTCHEs
  образцы отдЕлки

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена

Mesa mando intermedio
Managerial desk
Cтол руководителя

Mesa puesto operativo
Operator desk
Cтол персонала 





equilibrio y armonía simbiosis perfecta de un 
programa original.

esmerada selección de recubrimientos de raíz 
de fresno y cerezo americano en combinación 
de un filete oscuro de marquetería. 

Сбалансированность и гармония – самое 
идеальное сочетание для коллекции, над 
которой не властно время. 

Мебель отделана шпоном корня ясеня в 
сочетании со шпоном американской вишни 
и декорирована элементами инкрустации в 
темных тонах. 

Balance and harmony- the perfect symbiosis of 
an original collection. 

A careful selection of ash burl and American 
cherry tree veneers, combined in a dark inlay.
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Mod. 428
Mueble bar con nevera
Bar with refrigerator
тумба с холодильником

Mod. 307
Sofá bordon 3 plazas
3 Seater bordon sofa
диван BOrDOn трехместный

Mod. 306
Sofá bordon 2 plazas
2 Seater bordon sofa
диван BOrDOn двухместный

Mod. 406
Centro rinconera 70
Corner coffee table 70
Угловой журнальный столик 70

Mod. 404
Centro cuadrado 100
Square coffee table 100
квадратный журнальный столик 100

Mod. 402
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 417
Forrado de pared con filete a medida aprox. 15 m²
Custom-made wall paneling with dark boxwood inlay (approx. 15 m²)
панель для стены с темной инкрустацией из древесины 
самшита (размер определяет клиент, прибл. 15 м²)

Mod. 102
Librero alto vitrina
tall bookcase with display cabinet
Высокий книжный шкаф с витриной

Mod. 101
Librero alto estantes puertas
Tall bookcase with shelves and doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 103
Librero alto vitrina grande
Tall bookcase with large display cabinet
Высокий книжный шкаф с широкой витриной

Mod. 172 (2)
Pieza de unión librero alto con altillo 250
Union piece for tall bookcase with overhead cabinet 250 
декоративная вставка 250

Mod. 170 (3)
Altillo librero alto 250
Overhead cabinet for tall bookcase 250
антресоль 250

Mod. 218
Mesa despacho cajones laterales 240
Double pedestal desk 240
Стол руководителя с ящиками 240

Mod. 239
Faldón mesa 240
Front modesty panel for desk 240
передняя панель к столам 240

Mod. 229
Mesa juntas ala 100x100
End meeting table size 100x100
конференц-приставка 100x100

Mod. 311
Sillón giratorio capitone hidráulico y bascul.
Capitone hydraulic swivel and tilt armchair
Вращающееся кресло CAPitOne с гидравлическим 
приводом и механизмом качания

Mod. 303 (2)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 125
Librero bajo 6 puertas 200
6-door sideboard 200
Греденция с 6 дверцами 200
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303
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125

417
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Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена 

• PUNTOS COMPOSICIÓN   SET VALUE BY POINTS   оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ    5729
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Mod. 218
Mesa despacho cajones laterales 240
Double pedestal desk 240
Стол руководителя с ящиками 240

Mod. 239
Faldón mesa 240
Front modesty panel for desk 240
передняя панель к столам 240

Mod. 229
Mesa juntas ala 100x100
End meeting table size 100x100
конференц-приставка 100x100

Mod. 311
Sillón giratorio capitone hidráulico y bascul.
Capitone hydraulic swivel and tilt armchair
Вращающееся кресло CAPitOne с 
гидравлическим приводом и механизмом 
качания

Mod. 303 (2)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 125
Librero bajo 6 puertas 200
6-door sideboard 200
Греденция с 6 дверцами 200

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена

•  PUNTOS COMPOSICIÓN   1376
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    340
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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428

303

304

402

417

199

170

102 101

219

303

312

220
113

417

103

170

172 172

170

206

• PUNTOS COMPOSICIÓN   SET VALUE BY POINTS   оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ     5233



| 15

Mod. 428
Mueble bar con nevera
Bar with refrigerator
тумба с холодильником

Mod. 206
Mesa juntas rectangular 200
Rectangular meeting table 200
прямоугольный стол для переговоров 200

Mod. 303 (4)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 304 (6)
Silla confidente
Guest chair
Cтул для посетителей

Mod. 199
Librero bajo 220 credenza
Credenza sideboard 220 cm.
Греденция 220

Mod. 402 (2)
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 417
Forrado de pared con filete a medida aprox. 15 m²
Custom-made wall paneling with dark boxwood inlay 
(approx. 15 m²)
панель для стены с темной инкрустацией из 
древесины самшита (размер определяет клиент, 
прибл. 15 м²)

Mod. 102
Librero alto vitrina
Tall bookcase with display cabinet
Высокий книжный шкаф с витриной

Mod. 101
Librero alto estantes puertas
Tall bookcase with shelves and doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 103
Librero alto vitrina grande
Tall bookcase with large display cabinet
Высокий книжный шкаф с широкой витриной

Mod 172 (2)
Pieza de unión librero alto con altillo 250
Union piece for tall bookcase with overhead cabinet 250 
декоративная вставка 250

Mod. 170 (3)
Altillo librero alto 250
Overhead cabinet for tall bookcase 250
антресоль 250

Mod. 219
Mesa auxiliar fax con ruedas
Occasional fax table with castors
Вспомогательный столик на колёсиках для факса

Mod. 220
Mesa 5 cajones 180
5 Drawer writing desk 180
Стол c 5 ящиками 180

Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим приводом 
и механизмом качания высота 103

Mod. 113
Librero bajo 140
Sideboard 140
Шкаф низкий 140

Mesa mando intermedio
Managerial desk
Cтол руководителя
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Mod. 220
Mesa 5 cajones 180
5 Drawer writing desk 180
Стол c 5 ящиками 180

Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим 
приводом и механизмом качания высота 103

Mod. 219
Mesa auxiliar fax con ruedas
Occasional fax table with castors
Вспомогательный столик на колёсиках 
для факса

Mod. 303 (2)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    848
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa mando intermedio
Managerial desk
Cтол руководителя
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Mod. 125
Librero bajo 6 puertas 200 
6-door sideboard 200 
Греденция с 6 дверцами 200

Mod. 205
Mesa de juntas redonda 120
Round meeting table 120
круглый стол для переговоров 120

Mod. 303 (6)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 403
Pedestal 60
Pedestal 60
пьедестал 60

Mod. 427
Mesita teléfono con ruedas
Telephone desk with castors
Столик на колёсиках для телефона

Mod. 218
Mesa despacho cajones laterales 240
Double pedestal desk 240
Стол руководителя с ящиками 240

Mod. 239
Faldón mesa 240
Front modesty panel for desk 240
передняя панель к столам 240

Mod. 311
Sillón giratorio capitone hidráulico y bascul.
Capitone hydraulic swivel and tilt armchair
Вращающееся кресло CAPitOne с 
гидравлическим приводом и механизмом 
качания

Mod. 103
Librero alto vitrina grande
Tall bookcase with large display cabinet
Высокий книжный шкаф с широкой витриной

Mod. 101
Librero alto estantes puertas
Tall bookcase with shelves and doors
Высокий книжный шкаф с полками и 
дверцами

Mod. 106
Librero alto cajones estantes
Tall bookcase with shelves and drawers
Высокий книжный шкаф с ящиками и 
полками

Mod. 116
Librero alto 2 puertas grandes madera
Tall bookcase with 2 large wooden doors
Гардероб с двумя дверями (древесина)

Mod. 172 (3)
Pieza de unión librero alto con altillo 250
Union piece for tall bookcase with overhead 
cabinet 250 
декоративная вставка 250

Mod. 170 (4)
Altillo librero alto 250
Overhead cabinet for tall bookcase 250
антресоль 250

125

303

205

303

403

427

103

172 172 172

170170170170

101 106 116

311

239

218
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Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    3575
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 103
Librero alto vitrina grande
Tall bookcase with large display cabinet
Высокий книжный шкаф с широкой витриной

Mod. 101
Librero alto estantes puertas
Tall bookcase with shelves and doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 106
Librero alto cajones estantes
Tall bookcase with shelves and drawers
Высокий книжный шкаф с ящиками и полками

Mod. 116
Librero alto 2 puertas grandes madera
Tall bookcase with 2 large wooden doors
Гардероб с двумя дверями (древесина)

Mod. 172 (3)
Pieza de unión librero alto con altillo 250
Union piece for tall bookcase with overhead cabinet 250
декоративная вставка 250

Mod. 170 (4)
Altillo librero alto 250
Overhead cabinet for tall bookcase 250
антресоль 250

Mod. 413
Macetero rectangular 62
Rectangular flowerpot 62
прямоугольный цветочный горшок 62

101

106

170

172 172 172

116

413

170
170 170

103

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1313
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 218
Mesa despacho cajones laterales de 240
Double pedestal desk 240
Стол руководителя с ящиками 240

Mod. 239
Faldón mesa 240
Front modesty panel for desk 240
передняя панель к столам 240

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    708
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена 
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Mod. 428
Mueble bar con nevera
Bar with refrigerator
тумба с холодильником

Mod. 125
Librero bajo 6 puertas 200 
6-door sideboard 200
Греденция с 6 дверцами 200

Mod. 223
Mesa despacho cajones laterales 200
Double pedestal desk 200
Стол руководителя с ящиками 200

Mod. 227
Faldón mesa 200
Front modesty panel for desk 200
передняя панель к столам 200

Mod. 313
Sillón dirección hidráulico y basc. altura 113
Executive hydraulic swivel and tilt armchair 
height 113
кресло руководителя с гидравлическим 
приводом и механизмом качания высота 113

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1224
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ 

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена
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Mod. 402
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 184
Librero medio vitrina grande
Medium bookcase/display cabinet - large
Средний книжный шкаф с широкой витриной

Mod. 185
Pieza de unión librero medio
Union piece for medium bookcase
декоративная вставка

Mod. 180
Librero medio estantes puertas
Medium bookcase with shelves and doors
Средний книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 412
Macetero cuadrado 32
Square flowerpot 32
квадратный цветочный горшок 32

Mod. 200
Mesa bretaña 140
Bretaña writing desk 140
письменный стол в британском стиле 140

Mod. 304
Silla confidente
Guest chair 
Cтул для посетителей

Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим 
приводом и механизмом качания высота 103

402

304

200

312

184 185

412

180

Mesa mando intermedio
Managerial desk
Cтол руководителя

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    975
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 219
Mesa auxiliar fax con ruedas
Occasional fax table with castors
Вспомогательный столик на 
колёсиках для факса

Mod. 204
Mesa despacho 3 cajones 100
3 Drawer writing desk 100
Стол с 3 ящиками 100

Mod. 301
Sillón georgia
Georgia armchair
кресло руководителя Georgia

Mod. 300
Silla georgia
Georgia chair
Стул для посетителей Georgia

Mod. 113
Librero bajo 140
Sideboard 140
Шкаф низкий 140

Mod. 402
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

219

301

204

300

113

402
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Mesa puesto operativo
Operator desk
Cтол персонала 

Mod. 204
Mesa despacho 3 cajones 100
3 Drawer writing desk 100
Стол с 3 ящиками 100

Mod. 314
Silla giratoria
Swivel chair
Вращающийся стул

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    585
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    251
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 222
Mesa secretaria con archivo 130
Secretary desk with file drawer 130
Стол секретаря c ящиками для архива 130

Mod. 314
Silla giratoria
Swivel chair
Вращающийся стул

Mod. 221
Carro ordenador con ruedas 75
Computer trolley with castors 75
Cтол компьютерный на кoлёсикax 75

Mod. 182
Librero medio archivos estantes
Medium bookcase with file drawers and shelves
Средний книжный шкаф с картотечными ящиками

Mod. 185
Pieza de unión librero medio
Union piece for medium bookcase
декоративная вставка

Mod. 180
Librero medio estantes puertas
Medium bookcase with shelves and doors
Средний книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 402
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 124
Librero bajo 2 puertas 120
2-door sideboard 120
Греденция с 2 дверцами 120

221

182 180

185

314
402

222

124

Mesa puesto operativo
Operator desk
Cтол персонала 

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1111
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 222
Mesa secretaria con archivo 130
Secretary desk with file drawer 130
Стол секретаря c ящиками для архива 130

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    225
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 124
Librero bajo 2 puertas 120
2-door sideboard 120
Греденция с 2 дверцами 120

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    210
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 182
Librero medio archivos estantes
Medium bookcase with file drawers and shelves
Средний книжный шкаф с картотечными ящиками

Mod. 119
Librero medio puertas madera
Medium bookcase with wooden doors
Средний книжный шкаф с дверцами (древесина)

Mod. 180
Librero medio estantes puertas
Medium bookcase with shelves and doors
Средний книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 185 (2)
Pieza de unión librero medio
Union piece for medium bookcase
декоративная вставка

Mod. 205
Mesa de juntas redonda 120
Round meeting table 120
круглый стол для переговоров 120

Mod. 303 (4)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 407
Archivador 3 cajones
3 Drawer filing cabinet
картотечный шкаф c 3 ящиками

Mod. 412
Macetero cuadrado 32
Square flowerpot 32
квадратный цветочный горшок 32

180
182

119

205
412

407

303

185 185
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•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1535
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ 
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Mod. 205
Mesa de juntas redonda 120
Round meeting table 120
круглый стол для переговоров 120

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    263
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 206
Mesa juntas rectangular 200
Rectangular meeting table 200
прямоугольный стол для переговоров 200

Mod. 303 (2)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 304 (6)
Silla confidente
Guest chair
Cтул для посетителей

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1022
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



234

120

312
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•  PUNTOS COMPOSICIÓN    950
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 234
Mostrador recepción con buck archivo
Reception desk with file drawers
приёмная стойка с картотечным ящиком

Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим 
приводом и механизмом качания высота 103

Mod. 120
Librero bajo 4 puertas 140
4-door sideboard 140
Греденция с 4 дверцами 140
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Mod. 421
Barra bar
Bar 
барная стойка

Mod. 302 (3)
Taburete
Stool
табурет
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•  PUNTOS COMPOSICIÓN    944
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ 
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Mod. 221
Carro ordenador con ruedas 75
Computer trolley with castors 75
Cтол компьютерный на кoлёсикax 75

Mod. 212
Mesa ordenador con ruedas 115
Computer desk with castors 115 
Cтол компьютерный на кoлёсикax 115

Mod. 228
Mesa ordenador con ruedas 100
Computer desk with castors 100
Cтол компьютерный на кoлёсикax 100

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    124
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    205
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    172
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  





Distinción y sobriedad matices unidos de un programa de elegancia impecable. 

Admirada combinación de superficies irrepetibles con  rareza de lupa en Palma de 
nogal y la calidez de la incrustación del filete claro de marquetería.

Элегантность и сдержанная строгость, отличающие эту изысканную мебельную 
коллекцию,  удовлетворят самый взыскательный вкус.

изумительное сочетание поверхностей, радующих глаз неповторимой 
причудливостью очертаний развилины орехового дерева, идеально гармонирует 
с элементами инкрустации в светлых тонах.

Distinction and sobriety, united in an impeccably elegant collection. 

A renowned combination of incomparable surfaces in Walnut crotch and the 
quality of the light inlay.
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Mod. 506 (2)
Módulo vitrina 2 puertas
2-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной и 2 дверцами 

Mod. 503
Módulo estantes
Bookcase
Высокий книжный шкаф с полками

Mod. 505
Módulo vitrina 4 puertas
4-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 дверцами

Mod. 534
Módulo rincón estantes
Corner bookcase
Высокий книжный шкаф угловой с полками

Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 523 (5)
Pieza de unión para 210
Union piece for tall bookcase 210
декоративная вставка 210

Mod. 555
Mesa despacho con extensión CPU 
a la derecha 225 sin accesorios
Desk with right CPU return 225 without accessories
“L” образный рабочий стол с отводом для ЦПУ (справа) 
225 (Без аксессуаров)

Mod. 565
Sillón presidente capitone giratorio hidráulico y bascul.
Capitone president hydraulic swivel and tilt armchair
Вращающееся кресло CAPitOne руководителя с 
гидравлическим приводом и механизмом качания

Mod. 310 (2)
Sillón confidente inglés
English style guest armchair
английское кресло для посетителей

506
503

523
523 523 523523

505 504 506

565

555

310

534

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    3249 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена
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Mod. 555
Mesa despacho con extensión CPU 
a la derecha 225 sin accesorios
Desk with right CPU return 225 without accessories
“L” образный рабочий стол с отводом для ЦПУ 
(справа) 225 (Без аксессуаров)

Elevador automático con monitor 17’’
Automatic monitor lift with 17” flat screen display
Экран 17’’с автоматической системой 

Punto de electrificación rectangular 
Rectangular junction box
прямоугольная коробка для розетки

•  PUNTOS COMPOSICIÓN   965 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена 
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Mod. 551
Mesa despacho con faldón 240 sin accesorios
Double pedestal desk with modesty panel 
240 without accessories
рабочий стол с передней панелью 240 (без аксессуаров)

Mod. 553
Mesa ala 90x90
End meeting table size 90x90
конференц-приставка 90x90

Mod. 565
Sillón presidente capitone gitratorio hidráulico y bascul. 
Capitone president hydraulic swivel and tilt armchair 
Вращающееся кресло CAPitOne руководителя с 
гидравлическим приводом и механизмом качания

Mod. 310 (2)
Sillón confidente inglés
English style guest armchair
английское кресло для посетителей

Mod. 501
Librería 4 puertas vitrina 200
Bookcase – showcase 4 doors 200
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 дверцами 200

Mod. 602 (2)
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 613
Macetero rectangular 62
Rectangular flowerpot 62
прямоугольный цветочный горшок 62

613

553

310

551

602 565

501

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    2527
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена
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Cajones con guías ocultas de sistema autocierre
Self-closing drawers with hidden rails
ящики со спрятанными направляющими и 
системой автоматического закрытия
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Mod. 800
Caja fuerte de seguridad 
Safe
Сейф
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Mod. 803
Punto de electrificación circular
Round junction box
круглый блок питания

Mod. 800
Caja fuerte de seguridad 
Safe
Сейф

Mod. 551
Mesa despacho con faldón 240 sin accesorios
Double pedestal desk with modesty panel 
240 without accessories
рабочий стол с передней панелью 240 (без аксессуаров)
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Mesa mando intermedio
Managerial desk
Cтол руководителя



| 57

Mod. 579
Mesa Bretaña 200
Bretaña writing desk 200
письменный стол в британском стиле 200

Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим приводом и 
механизмом качания высота 103

Mod. 617
Velador auxiliar 45
Pedestal table 45
круглый кофейный столик 45

Mod. 303 (2)
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

Mod. 580
Mesa ordenador 100x45 con ruedas
Computer desk 100x45 with castors
Cтол компьютерный на кoлёсикax 100 x 45

Mod. 501
Librería 4 puertas vitrina 200
Bookcase – showcase 4 doors 200
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 дверцами 200

Mod. 612
Macetero cuadrado 32
Square flowerpot 32
квадратный цветочный горшок 32

Mod. 615
Centro rectangular Bretaña 130x70
Bretaña rectangular coffee table 130x70
квадратный журнальный столик в британском стиле 130x70

Mod. 616
Centro rinconera Bretaña 70
Bretaña corner coffee table 70 
Угловой журнальный столик в британском стиле 70

Mod. 306
Sofá bordon 2 plazas
2 Seater bordon sofa
диван BOrDOn двухместный

Mod. 305
Sillón bordon 1 plaza
1 Seater bordon sofa
кресло BOrDOn одноместное

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    2779
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

580

303

312

579

612 305

615

306

616
617

501
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609

617

543

506

524 524

506

563

562

504

520 520 520•  PUNTOS COMPOSICIÓN    3127 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 543
Mesa de juntas 280x140
Meeting table 280x140
Стол для переговоров 280 x 140

Mod. 562
Sillón giratorio capitone altura 108
Capitone swivel armchair height 108
Вращающееся кресло CAPitOne 
высота 108

Mod. 563 (4)
Sillón confidente capitone
Capitone guest armchair
кресло для посетителей CAPitOne

Mod. 617
Velador auxiliar 45
Pedestal table 45
круглый кофейный столик 45

Mod. 506 (2)
Módulo vitrina 2 puertas
2-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной 
и 2 дверцами

Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами

Mod. 524 (2)
Pieza de unión para 250
Union piece for tall bookcase 250
декоративная вставка 250

Mod. 520 (3)
Altillo módulo hasta 250
Overhead cabinet up to 250
антресоль 250

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    503  
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mod. 609
Mueble con sistema elevador T.V. Plana 
Flat Screen TV lift cabinet
Шкаф низкий с подъёмным механизмом 
плазменного экрана
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Mod. 542
Mesa de juntas 140x140
Meeting table 140x140
Стол для переговоров 140 x 140

Mod. 563 (4)
Sillón confidente capitone
Capitone guest armchair
кресло для посетителей CAPitOne

Mod. 502
Aparador 2 puertas “credenza”
2 door credenza
Греденция с 2 дверцами 

Mod. 501
Librería 4 puertas vitrina 200
Bookcase – showcase 4 doors 200
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 
дверцами 200

Mod. 601
Pedestal 120
Pedestal 120
пьедестал 120

502

542

601
501

563

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    2061
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ 



| 61
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Mod. 581
Carro ordenador 70x45 con ruedas
Computer trolley 70x45 with castors
Cтол компьютерный на кoлёсикax 70 x 45

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    136
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 580
Mesa ordenador 100x45 con ruedas
Computer desk 100x45 with castors
Cтол компьютерный на кoлёсикax 100 x 45

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    186
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



64 |

Mod. 317
Sofá chester 3 plazas
3 Seater chester sofa
диван CHester трëхместный

Mod. 584
Centro cuadrado 100
Square coffee table 100
квадратный журнальный столик 100

Mod. 316
Sofá chester 2 plazas
2 Seater chester sofa
диван CHester двухместный

Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками 
и дверцами

Mod. 516
Puente con trasera a medida altura 250 y halógenos
Custom-made bridge with panel 250 high 
and halogen lamps
Мост с панелью (размер по заказу клиента) 
высота 250 и галогенными огнями

Mod. 505
Módulo vitrina 4 puertas
4-door display cabinet
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 дверцами

Mod. 522 (2)
Altillo con puertas módulo para 250 cm
Overhead cabinet with doors for 250 cm
антресоль с дверцами для модуля 250 см

Mod. 541
Mesa despacho con faldón 200
Double pedestal desk with modesty panel 200
Стол с панелью спереди 200

Mod. 561
Sillón dirección capitone
Capitone executive armchair
кресло руководителя CAPitOne

Mod. 310 (2)
Sillón confidente inglés
English style guest armchair
английское кресло для посетителей

Mod. 527
Módulo bajo puertas vitrina
Sideboard with glass doors
Низкий шкаф с витриной и дверцами
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317 584 316

522 522

505

516

504

310 541

527

561

• PUNTOS COMPOSICIÓN   SET VALUE BY POINTS   оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ      3712

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена
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Mod. 541
Mesa despacho con faldón 200
Double pedestal desk with front panel 200
Стол с панелью спереди 200

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    471
SET VALUE BY POINTS
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ 



| 67

Mod. 527
Módulo bajo puertas vitrina
Sideboard with glass doors
Низкий шкаф с витриной и дверцами

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    178
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами 

Mod. 505
Módulo vitrina 4 puertas
4-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной 
и 4 дверцами

Mod. 524
Pieza de unión para 250
Union piece for tall bookcase 250
декоративная вставка 250

Mod. 522 (2)
Altillo con puertas módulo para 250 cm
Overhead cabinet with doors for 250 cm
антресоль с дверцами для модуля 250 см

Mod. 546
Mesa despacho con faldón 160
Double pedestal desk with modesty panel 160
Стол с панелью спереди 160

Mod. 561
Sillón dirección capitone
Capitone executive armchair
кресло руководителя CAPitOne

Mod. 583
Mesita teléfono con ruedas
Telephone desk with castors
Столик на колёсиках для телефона

Mod. 526
Módulo bajo cajón estante
Sideboard with open shelf and drawer
Шкаф низкий с открытой полкой и ящиком

522

504

561

505

546

583

526

524

522

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1649
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

Mesa dirección
Executive desk
Стол руководителя 
высшего звена
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Mod. 544
Mesa de juntas 420x140
Meeting table 420x140
Стол для переговоров 420 x 140

Mod. 561
Sillón dirección capitone
Capitone executive armchair
кресло руководителя CAPitOne

Mod. 563 (7)
Sillón confidente capitone
Capitone guest armchair
кресло для посетителей CAPitOn

Mod. 501
Librería 4 puertas vitrina 200
Bookcase – showcase 4 doors 200
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 
дверцами 200

Mod. 502
Aparador 2 puertas “credenza”
2 door credenza
Греденция с 2 дверцами

Mod. 582
Mueble bar con nevera
Bar with refrigerator
тумба с холодильником

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    255 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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501

502

582

561

563

544

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    3242 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 502
Aparador 2 puertas “credenza”
2 door credenza
Греденция с 2 дверцами

•  PUNTOS COMPOSICIÓN   407
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



| 73



74 |



| 75

505

524 524

547

530

547

550

550 547

563547

503 504

522 522
520

Mod. 530
Módulo bajo archivadores
Sideboard with file drawers
Низкий шкаф с картотечными ящиками 

Mod. 505
Módulo vitrina 4 puertas
4-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 
дверцами

Mod. 503
Módulo estantes
Bookcase
Высокий книжный шкаф с полками

Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами 

Mod. 524 (2)
Pieza de unión para 250
Union piece for tall bookcase 250
декоративная вставка 250

Mod. 520
Altillo módulo hasta 250
Overhead cabinet up to 250
антресоль 250

Mod. 522 (2)
Altillo con puertas módulo para 250 cm
Overhead cabinet with doors for 250 cm
антресоль с дверцами для модуля 250 см

Mod. 547 (4)
Mesa componible esquina
Corner module for modular table
Модульный стол, образующий угол

Mod. 550 (2)
Mesa componible recto 65
Straight module size 65 for modular table
Модульный прямой стол 65

Mod. 563 (3)
Sillón confidente capitone
Capitone guest armchair
кресло для посетителей CAPitOne

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    2480
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 504
Módulo estantes puertas
Bookcase with doors
Высокий книжный шкаф с полками и дверцами 

Mod. 505
Módulo vitrina 4 puertas
4-door display cabinet 
Высокий книжный шкаф с витриной и 4 дверцами

Mod. 522 (2)
Altillo con puertas módulo para 250 cm
Overhead cabinet with doors for 250 cm
антресоль с дверцами для модуля 250 см

Mod. 516
Puente con trasera a medida altura 250 y halógenos
Custom-made bridge with panel 250 high and halogen lamps
Мост с панелью (размер по заказу клиента) высота 250 и 
галогенными огнями

Mod. 306
Sofá bordon 2 plazas
2 Seater bordon sofa
диван BOrDOn двухместный

Mod. 584
Centro cuadrado 100
Square coffee table 100
квадратный журнальный столик 100

522 522

505504
516

306

584

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1994 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  





Comodidad y estética resuelta con eficacia.

el confidente, el sillón de dirección y la tapicería de cortesía se combinan 
para ofrecer la solución ideal. 

La  piel natural o sintética se amolda artesanalmente a su forma curva e 
irregular sin olvidar la ergonomía.

достойный выбор тех, кто ценит престиж, элегантность и комфорт. 

Удобные мягкие кресла и стулья для руководителей и посетителей, 
а также офисная мягкая мебель гармонично сочетаются, предлагая 
Вам создавать оптимальные варианты интерьерных решений. 

обивка из натуральной или искусственной кожи вручную подгоняется 
под все изгибы и витиеватости причудливого каркаса.  оригинальность 
коллекции подчёркивается эргономичным профилем. 

Comfort and aesthetics, effectively combined.

Guest chairs, executive armchairs, and sofas are brought together to offer 
the ideal office solution. 

Genuine or synthetic leather is handcrafted to fit to the piece’s curved, 
irregular forms, while always keeping ergonomics in mind.
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Mod. 300
Silla georgia
Georgia chair
Стул для посетителей Georgia

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    54
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



| 81

Mod. 301
Sillón georgia
Georgia armchair
кресло руководителя Georgia

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    57
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 304
Silla confidente
Guest chair 
Cтул для посетителей

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    85
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



Mod. 303
Sillón fijo confidente
Guest armchair
кресло для посетителей

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    109
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

| 83
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Mod. 314
Silla giratoria
Swivel chair
Вращающийся стул

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    117
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 312
Sillón giratorio hidráulico y basc. altura 103
Hydraulic swivel and tilt armchair height 103
Вращающееся кресло с гидравлическим 
приводом и механизмом качания высота 103

Mod. 313
Sillón dirección hidráulico y basc. altura 113
Executive hydraulic swivel and tilt armchair height 113
кресло руководителя с гидравлическим приводом и 
механизмом качания высота 113

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    161
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    176 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 563
Sillón confidente capitone
Capitone guest armchair
кресло для посетителей CAPitOne

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    126
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  



| 87

Mod. 562
Sillón giratorio capitone altura 108
Capitone swivel armchair height 108
Вращающееся кресло CAPitOne высота 108

Mod. 560
Sillón giratorio capitone altura 118
Capitone swivel armchair height 118
Вращающееся кресло CAPitOne высота 118

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    190
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    210
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 310
Sillón confi dente inglés
English style guest armchair
английское кресло для посетителей

| 89

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    118
SET VALUE BY POINTS
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 564
Silla capitone
Capitone chair
Стул CAPitOne

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    96
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 565
Sillón presidente capitone giratorio hidráulico y bascul.
Capitone president hydraulic swivel and tilt armchair 
Вращающееся кресло CAPitOne руководителя с 
гидравлическим приводом и механизмом качания

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    291
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 311
Sillón giratorio capitone hidráulico y bascul.
Capitone hydraulic swivel and tilt armchair
Вращающееся кресло CAPitOne с гидравлическим 
приводом и механизмом качания

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    242
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 561
Sillón dirección capitone
Capitone executive armchair
кресло руководителя CAPitOne

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    245
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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area recepción reception area зоНа приёМа ГоСтЕй и отдыХа



Mod. 306
Sofá bordon 2 plazas
2 Seater bordon sofa
диван BOrDOn двухместный

Mod. 307
Sofá bordon 3 plazas
3 Seater bordon sofa
диван BOrDOn трехместный

Mod. 404
Centro cuadrado 100
Square coffee table 100
квадратный журнальный столик 100

Mod. 406
Centro rinconera 70
Corner coffee table 70
Угловой журнальный столик 70

Mod. 402
Pedestal 90
Pedestal 90
пьедестал 90

Mod. 428
Mueble bar con nevera
Bar with refrigerator
тумба с холодильником

| 95

406

306

307

428

402

404

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1545
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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Mod. 316
Sofá chester 2 plazas
2 Seater chester sofa
диван CHester двухместный

Mod. 317
Sofá chester 3 plazas
3 Seater chester sofa
диван CHester трëхместный

Mod. 404
Centro cuadrado 100
Square coffee table 100
квадратный журнальный столик 100

Mod. 406 (2)
Centro rinconera 70
Corner coffee table 70
Угловой журнальный столик 70

406 404

406
316 317

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    1359
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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area recepción reception area зоНа приёМа ГоСтЕй и отдыХа
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DISPOSICION  PROYECTO
PROJECT LAYOUT
плаН проЕкта     

ESPACIO A
AREA A
зоНа а

A

B

C

en el departamento de proyectos de Arte Mobilia 
damos soluciones lógicas a las áreas de trabajo 
como a los espacios corporativos y públicos.

sobre plano nuestros técnicos realizan un 
diseño en el que determinan que elementos 
son los más idóneos y las distintas opciones de 
disposición de estos para cada ambiente.

Arte Mobilia esta especializada en el diseño 
como la confección de mesas de reunión y 
mobiliario a medida en exclusiva para todo tipo 
de proyectos.

In Arte Mobilia’s project department, we offer 
logical solutions for both corporate and public 
work areas.

Our professionals draw up designs on blueprints, 
determining which components are the most 
suitable, and the different layout options for these 
components, for every environment.

Arte Mobilia specialises in design, such as 
creating meeting tables and customised furniture, 
exclusively, for every kind of project.

проектный отдел компании Arte Mobilia 
предлагает оптимальные интерьерные решения 
для создания максимально удобной рабочей 
зоны, как в интерьере престижного офиса, так 
и в качестве домашнего кабинета, учитывая 
потребности наших клиентов. 

На основании наших проектных планов 
технический штат нашего офиса создаёт 
специальный дизайнерский проект, в котором 
определены наиболее подходящие элементы 
и представлены различные варианты их 
расположения для создания гармоничного 
рабочего пространство в каждом отдельном 
случае. 

В течение последних нескольких лет, в связи 
с растущими потребностями различного рода 
рынков, наша компания специализировалась 
на изготовлении эксклюзивных конференц–
столов для правительственных проектов.

projectS
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ESPACIO B
AREA B
зоНа B

ESPACIO C
AREA C
зоНа C

PROJECTS
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DISPOSICION  PROYECTO
PROJECT LAYOUT
плаН проЕкта     
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PROJECTS

DISPOSICION  PROYECTO
PROJECT LAYOUT
плаН проЕкта     

DISPOSICION  PROYECTO
PROJECT LAYOUT
плаН проЕкта     
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Mod. 252 Inter - 592 Premier
Mesa juntas elíptica a medida de 9 m
Custom-made 9 m elliptical meeting table
овальный стол для переговоров (размер 
по заказу клиента) 9 м

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    4900 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  
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PROJECTS
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Mod. 253 Inter - 593 Premier
Mesa de juntas redonda con hueco central a medida 4,5 m
Custom-made 4.5 m round meeting table with open centre
круглый стол для переговоров с отверстием в центре 
(размер по заказу клиента) 4,5 м

•  PUNTOS COMPOSICIÓN     2700 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

PROJECTS
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Mod. 254 Inter - 594 Premier
Mesa plenos a medida 3,5 x 3,5 x 3,5 m
Custom-made U-shape conference table 3.5 x3.5 x3.5 m 
Стол для переговоров (размер по заказу клиента) 
3,5 x 3,5 x 3,5 м

•  PUNTOS COMPOSICIÓN    3762 
SET VALUE BY POINTS 
оцЕНка коллЕкции В пУНктаХ  

PROJECTS
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acabados y MUestras | finisHes and sWatcHes | ОБРАЗЦЫ ОТДЕЛКИ

COLECCIÓN INTER | INTER COLLECTION | КОЛЛЕКЦИЯ “INTER”

  Inter Caoba | Inter Mahogany | 
Красное Дерево “Inter”

  Inter Mate | Inter Matt | 
Матовые Обазцы “Inter”

  Inter Natural | Inter Honey | 
Светлое Дерево "Inter"

  Inter Oscuro | Inter Dark | 
Тёмное Дерево “Inter”

COLECCIÓN PREMIER | PREMIER COLLECTION | КОЛЛЕКЦИЯ “PREMIER”

  Premier Mate | Premier Matt | 
Матовые Обазцы “Premier”

  Premier Natural | Premier Honey | 
Светлое Дерево "Premier"

  Premier Caoba | Premier Maho-
gany | Красное Дерево “Premier”

  Premier Oscuro | Premier Dark | 
Тёмное Дерево “Premier”

INTER ESTÁNDAR | INTER STANDARD | INTER СТАНДАРТ

1. Fresno olivato | Olive ash burl | Корень оливкового ясеня

2.  Filete marquetería de boj oscuro | Dark boxwood inlay |
Темная инкрустация из древесины самшита

3.  Cerezo americano | American cherry wood |
Американская вишня

3
2

1

2

1

1. Palma de nogal | Walnut crotch | Развилина орехового дерева

2.  Filete marquetería de boj claro | Light boxwood inlay |
Светлая инкрустация из древесины самшита 

PREMIER ESTÁNDAR | PREMIER STANDAR | PREMIER CТАНДАРТ
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112

142

122

152

132

162

 Polipiel ó sintético | Synthetic leather | кожзаменитель

312

 Piel natural envejecida | Antiqued genuine leather | Натуральная кожа под старину     

332 342 372

 Piel natural | Genuine leather | Натуральная кожа

212

242

222

252

232

262
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POINT OF SALE

Los ambientes que se muestran en este catálogo son 
sugerencias decorativas.

Arte Mobilia ha realizado un esfuerzo para que toda la 
información sea adecuada en el momento de la publicación del 
catálogo, la impresión de los colores reproducidos pueden sufrir 
variaciones con respecto al producto original. 

Arte Mobilia, en su afán de mejora continua, se reserva el 
derecho a modifi car las características técnicas y medidas de 
sus productos, al igual que la cancelación de un artículo por la 
incorporación de nuevo modelaje.

The atmospheres shown in this catalogue are décor 
suggestions.

Arte Mobilia has made an effort to print all the information 
correctly at the time of this catalogue’s publication. The colours 
printed in it could vary from those of the original products. 

Arte Mobilia, in its efforts toward continuous improvement, 
reserves the right to change the technical characteristics and 
dimensions of its products, as well as to cancel an item in order 
to incorporate a new model. 

примеры обстановки, показанные в нашем каталоге, 
являются предложениями по декору.

Несмотря на то, что Arte Mobilia приложила максимальные 
усилия для того, чтобы вся информация соответствовала 
действительности на момент публикации каталога, следует 
учесть, что при печати цвета могут немного отличаться от 
оригинала. 

Arte Mobilia, стремясь к постоянному совершенствованию 
дизайна своих моделей, оставляет за собой право вносить 
изменения в технические характеристики и размеры 
своей продукции, а также исключать из каталога любой 
из продуктов при введении новой модели.

Pujadeta del sord, 72  |  46960 ALDAiA  |  Valencia (sPAin)  |  tel. +34 96 151 12 11  |  Fax +34 96 151 11 66
www.artemobilia.com  |  artemobilia@artemobilia.com
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